

校报 Fu Jian Jiangxia University

博学于文 修身以德

中共福建江夏学院委员会主办

2021年12月31日

第一〇六期 本期四版

编辑部地址:校党委宣传部

投稿邮箱:fiixxvxcb@163.com

新闻热线:23535396

凌启淡同志 任福建江夏学院院长

日前,经中共福建省委研究决定,凌启淡 同志任中共福建江夏学院委员会委员、常委、 副书记,福建江夏学院院长。

(组织部)

我校举行2021年度二级党委书记抓基层党建 述职评议会和二级单位目标任务完成情况汇报会



本报讯 12月23日、24日,校党委书记郑建岚、校长凌启淡分别主持召开2021年度二级党委书记抓基层党建述职评议会和二级单位目标任务完成情况汇报会。全体校领导,各单位主要负责人,部分"两代表一委员"、基层党支部书记和干部师生代表参加会议并参与测评。

在现场述职和汇报中,全校各二级党委书记和各单位主要负责人紧扣党的建设、事业发展等重点任务落实情况,总结经验、查找问题,提出下一步工作措施。校党委书记郑建岚以"一述一评"的方式对二级党委书记抓基层党建工作情况作了逐一点评,点出工作成



绩和亮点,提出下一步努力方向,并对岁末年 初工作进行了部署。

郑建岚指出,2021年,在校党委的坚强领导下,全校师生团结一心、攻坚克难,全面完成了年初确定的学校重点工作"百条举措"。

这一年所取得的成绩,是在省委省政府正确 领导下,在全校师生共同努力下取得的,凝聚 了各级党组织书记、各单位负责人的的心血 和汗水。

郑建岚强调,全校各二级党委、各单位要进一步深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,牢记"两个确立"、增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。进一步强化责任担当,按照学校总体发展目标,谋篇布局新一年重点工作百条举措。进一步坚决守住底线,全力以赴做好岁末年初校园安全稳定工作。要按照学校第二次党代会明确的"1357"发展方略,以咬定青山不放松的精神,



以抓铁有痕踏石留印的顽强作风,只争朝夕 真抓实干,推动福建江夏学院各项事业取得

(组织部 人事处)

校党委理论学习中心组传达 学习贯彻中央及省委经济工作会议精神

本报讯 12月21日,校党委书记郑建岚主持召开校党委理论学习中心组学习会,专题传达学习贯彻中央经济工作会议、省委经济工作会议精神。校领导凌启淡、王长勇、陈敏辉、刘慧宇、林正游、徐木参加学习。

会议指出,这次中央经济工作会议是党的十九届六中全会之后中央召开的一次重要会议。习近平总书记的重要讲话,高瞻远瞩,内涵深刻,充分肯定今年我国经济工作取得的巨大成绩,深入总结在复杂严峻挑战下做好经济工作的规律性认识,深刻分析当前国内国际经济形势,提出了做好明年经济工作的指导思想、总体要求、政策取向和重点任务,丰富和发展了马克思主义政治经济学,对于我们统一思想、凝聚共识、坚定信心、真抓实干具有重大指导意义,为做好当前和今后一个时期的经济工作提供了方向指引和根本遵循。

会议强调,全校上下要按照省委书记尹力 在省委经济工作会议上的讲话要求,深刻领会 今年以来我国发展取得的重大成就,深刻领会 中央关于国内外经济形势的科学判断,深刻领 会做好经济工作的四个方面规律性认识,深刻 领会明年经济工作的总体要求和政策取向,深 刻领会必须正确认识和把握的五个重大理论和实践问题,深刻领会明年经济社会发展的具体举措,深刻领会加强和改善党对经济工作的领导重要要求,学深悟透中央经济工作会议精神,准确把握丰富内涵和精神实质。

会议要求,学校各级党组织、各单位要把 贯彻落实中央、省委经济工作会议精神与学习 贯彻党的十九届六中全会、省第十一次党代会 精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记"七 --"重要讲话和来闽考察重要讲话精神结合起 来,与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要 论述结合起来,与深化拓展党史学习教育、"再 学习、再调研、再落实"活动结合起来,与实施 学校第二次党代会提出的"1357"方略和学校 "十四五"发展规划结合起来,坚持"四个服 务",胸怀"国之大者",切实把思想和行动统一 到党中央决策部署和省委工作要求上来,统筹 做好岁末年初各项工作,坚决守住安全底线, 以钉钉子精神狠抓工作落实,奋力建设特色鲜 明示范引领的区域一流应用型本科大学,以优 异成绩迎接党的二十大胜利召开。

党政办公室、纪委综合室、组织部、宣传 部、统战部负责人参加学习会。 (宣传部)

校党委理论学习中心组 专题学习研讨党的十九届六中全会精神

本报讯 12月7日上午,校党委书记 郑建岚主持召开校党委理论学习中心 组学习会,进一步深入学习党的十九届 六中全会精神,开展集中交流研讨。校领导凌启淡、王长勇、陈敏辉、刘慧宇、林正游、徐杰参加学习会。

校党委书记郑建岚着眼学校发展 全局,从三个方面分享了心得体会。一 要深人领会总结党的百年奋斗重大成 就和历史经验的重大意义;二要深人领 会中国特色社会主义进入新时代的历 史性成就和历史性变革;三要牢记"两个确

立",以实际行动增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。郑建岚指出,学校各级党组织和广大党员干部师生要紧密结合学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话、"七一"重要讲话等一系列重要讲话重要指示批示精神,提高认识抓落实、聚焦目标抓落实、强化担当抓落实、增强本领抓落实,把学习贯彻全会精神转化为全面贯彻落实学校第二次党代会确定的"1357"发展方略和学校"十四五"发展规划的生动实践,奋力建设特色鲜明示范引

领的区域一流应用型本科大学。 校长凌启淡立足学校工作实际,谈了三点 学习体会:一是深入学习贯彻党的十九届六中 全会精神,统一思想,坚定信心,开创未来;二 是服务于新发展阶段新福建建设宏伟蓝图,强 化担当,埋头苦干,勇毅前行;三是聚焦区域一



流应用型大学建设,把握规律,掌握主动,再攀高峰。全校上下要锚定学校第二次党代会确定的目标任务,在建设一流应用型大学的实践中感悟思想伟力,汲取奋进力量,坚定理想信念。

校领导班子其他成员分别结合个人思想和工作实际作研讨发言。校党委副书记王长勇紧扣深刻领会全会《决议》重大意义抓好全会精神的学习贯彻,校党委副书记陈敏辉着眼深刻理解"两个确立"的决定性意义,副校长刘慧宇围绕自觉用全会精神武装头脑,指导实践,推动工作,校党委常委,副校长林正游聚焦把全会精神学习成果融入立德树人、服务师生具体实践,校党委常委、副校长徐杰围绕在深学原文、贯通思考、联系实际上下功夫学习全会精神,大家畅谈了学习党的十九届六中全会精神的体会和收获。

党政办公室、纪委综合室、组织部、宣传部、 统战部列席学习会。 (宣传部)

校党委书记郑建岚到金融学院 为师生宣讲党的十九届六中全会 和省第十一次党代会精神

本报讯 12月24日,校党委书 记郑建岚到所联系的金融学院,为 师生代表宣讲党的十九届六中全会 和省第十一次党代会精神。

郑建岚从深入领会总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,深入领会党的百年奋斗重大成就,深入领会党的百年奋斗重大成就,深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,深入领会党的百年奋斗重大成就的历史意义和历史经验,牢记"两个确立",以实际行动增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",切实把学习贯彻省第十一次党代会精神和省委《决定》与推进学校事业发展结合起来等六个方面,对党的十九届六中全会和省第十一次党代会精神进行了深入阐释。

郑建岚强调,全校党员、干部和师生要把深入学习贯彻党的十九届六中全会和省第十一次党代会精神,与学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话和来闽考察重要讲话精神结合起来,与深化拓展党史学习教育、"再学习、再调研、再落实"活动结合起来,紧扣"四个更大"重

要要求, 牢记"福建没有理由不把教 育办好"的殷切嘱托和"不求最大, 但求最优,但求适应社会需要"的办 学理令,强化政治建设,坚决做到对 党绝对忠诚;强化理论武装,学深悟 透笃行习近平新时代中国特色社会 主义思想;弘扬伟大建党精神,加强 学校党的建设,为各项事业发展提 供坚强保证;同时要紧密联系学校 实际,提高认识、聚焦目标、强化担 当、增强本领,全力实施学校第二次 党代会提出的"1357"发展方略和学 校"十四五"发展规划,以钉钉子精 神抓好全省党建工作示范高校建 设、硕士学位授予单位申报、新一届 省级文明校园创建等各项重点任务 的落实, 为建设特色鲜明示范引领 的区域一流应用型本科大学而不懈 奋斗,推动党的十九届六中全会和 省第十一次党代会精神在学校落地 生根、开花结果,以优异成绩迎接党

金融学院班子成员、科级干部、 全体辅导员和学生代表30余人参加 宣讲会。

的二十大胜利召开。

(宣传部)

第八届海峡两岸大学生职业技能大赛

本报讯 12月3日,由省教育厅、省人力资源和社会保障厅、平潭综合实验区管委会联合主办,福建江夏学院承办的第八届海峡两岸大学生职业技能大赛暨创新创业成果展在我校开幕。省委教育工委委员,省教育厅党组成员、副厅长王飏,校党委书记郑建岚出席开幕式。开幕式由校党委副书记、校长凌启淡主持。

王飏在致辞中对本届大赛以及 参赛高校和师生提出三点希望:一要提升高度,办成一届促进融合、增进情感的大赛。要提高站位、放眼大局,用心用情交流互动,踊跃促进协同创新,共同在八闽大地追梦、筑梦、圆梦。二要突显亮度,办成一届特色鲜明、精彩纷呈的大赛。要秉持"不求最大,但求最优,但求适应社会需要"的重要理念,以大赛为舞台,以技术技能为根本,把本校本专业的特色亮点充分展示出来。三要注重温度,办成一届提升技能、促进成长的大赛。要深化对闽台职业教育改革发展的认识,推动以赛促教、以赛促学、赛课融通、赛训结合,合力提升闽台职业教育质量。

郑建岚致欢迎辞,代表校党委和全体师生 员工向参加开幕式的来宾和师生表示欢迎,向 大赛主办单位等各级政府部门,各兄弟院校和 社会各界长期以来对学校发展给予的重视指 导、支持帮助表示感谢。他介绍了学校本科办 学以来在应用型转型发展以及推动闽台合作 办学方面所取得的成就,表示学校将以本次大



赛为契机,加强两岸高校交流与合作,不断促进职业技能教育与创新创业教育相结合,为国家和福建省经济社会发展培养更多高质量应用型创新人才,希望参赛高校及师生交流竞技,各展风采。

省台港澳工作办公室、省人大常委会侨台工委、省人社厅、平潭综合实验区管委会有关领导,海峡两岸27所高校师生代表参加开幕式。开幕式后,凌启淡陪同领导嘉宾一行参观了学校校史馆、货币博物馆。

本届大赛已被国台办列入2021年对台交流重点项目,分设中职、高职、应用型本科3个组,设置7个专业大类23个赛项涉及文创、科技、创新创业三大类,吸引了海峡两岸1411所学校参赛,共有2633支代表队,8128名学生和2717名指导教师通过线上线下参与,规模为历届之最。本届大赛为期三天,期间同时举办创新创业成果展以及创新创业成果分享会。

新创业成果分享会。 **(创新创业教育学院)**

校党委理论学习中心组(扩大)传达 学习省第十一次党代会精神

本报讯 12月1日上午,校党委书记郑建岚 主持召开校党委理论学习中心组(扩大)学习 会,传达学习省第十一次党代会和省委十一届 一次全会精神。在家校领导王长勇、刘慧宇、程 灵、林正游、徐杰参加学习。

灵、林正游、徐杰参加学习。 会议指出,省第十一次党代会是在建党一百周年之际,在向第二个百年奋斗目标迈进的 重要时刻,在我省深入学习贯彻党的十九届六 中全会精神的关键节点召开的一次重要会议。 省委书记尹力代表中国共产党福建省第十届 委员会向大会所作的报告,是省委基于省情实 际和发展大局的科学判断部署,体现中央精 神,切合福建实际,顺应群众期盼,是指导我们 全方位推进高质量发展超越,奋力谱写全面建 设社会主义现代化国家福建篇章的重要文件。

郑建岚结合学校实际,就校内各级党组织和广大党员干部抓好学习宣传贯彻工作强调:一要把学习宣传贯彻省第十一次党代会和省委十一届一次全会精神作为重要政治任务,与学习贯彻党的十九届六中全会精神相结合,与党史学习教育和"再学习、再调研、再落实"活动相结合,以党委理论学习中心组学习、支部"三会一课"、教职工大会等多种形式迅速组织传达学习,引导全校师生员工深刻领会省第十

一次党代会和省委十一届一次全会的重大意义 和丰富内涵,增强落实中央和省委决策部署的 自觉性和坚定性。二要把学习宣传贯彻省第十 一次党代会和省委十一届一次全会精神,贯彻 落实《中共福建省委关于深刻领会党的百年奋 斗重大成就和历史经验, 汇聚福建发展强大精 神动力的决定》与推进学校事业发展结合起来, 校领导班子及班子成员、校内各级领导干部要 切实按照省委书记尹力提出的"四个作表率"要 求,亲自抓、带头学,把领会落实省第十一次党 代会精神和省委《决定》要求,与扎实落实好学 校第二次党代会确定的目标任务和学校"十四 五"发展规划、冲刺完成好学校年度重点工作百 条举措以及岁末年初各项工作深度融合,持续 抓好硕士学位授予单位申报、人才队伍建设、职 称评聘、学生就业、安全稳定等工作,毫不松懈 抓好常态化疫情防控,把学习成效转化为奋力 建设特色鲜明示范引领的区域一流应用型本科 大学的强大动力, 为不断开创新发展阶段新福 建建设新局面作出新的更大贡献, 以优异成绩 迎接党的二十大胜利召开。

校两委委员,各部门、教学部、馆、中心主要负责人,各二级学院党委负责人参加学习会。

(宣传部、党政办公室)

校长凌启淡到法学院 为师生宣讲党的十九届六中全会 和省第十一次党代会精神

本报讯 12月24日下午,校党委副书记、校长凌启淡为法学院师生宣讲党的十九届六中全会精神和省第十一次党代会精神。法学院师生代表

共120余人参加了宣讲会。 凌启淡对党的十九届六中全会公报《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》以及省第十一次党代会报告作了原汁原味的解读。他指出,《决议》同党的前两个历史决议一样,对推动全党统一思想,统一意志,统一行动,团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来、埋头苦干、勇毅前行,在新时代坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴具有重大而深远的意义。省党代会报告通篇贯穿习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示精神,目标明确、措施有力,凝聚共

凌启淡强调,要把学习宣传贯 彻党的十九届六中全会精神作为当

识、催人奋进。

前和今后一个时期的重大政治任务, 贯彻落实省第十一次党代会精神,深 刻感悟中国共产党为什么能、马克思 主义为什么行、中国特色社会主义为 什么好,坚持学懂弄通做实习近平新 时代中国特色社会主义思想,坚定不 移地走中国特色社会主义发展道路, 牢记"两个确立",坚决做到"两个维 护",切实把思想和行动统一到中央、 省委决策部署上来,把全会和省党代 会精神落到具体学习和工作中;强化 政治责任和担当意识, 肩负历史使 命,坚定前进信心,把学院的发展与 学校第二次党代会提出的"1357"发 展方略和学校"十四五"发展规划紧 密结合,聚焦学科建设和硕士学位授 权点申报等重点工作, 真抓实干, 攻 坚克难,推动学院各项事业再上新台 阶,为学校建设特色鲜明示范引领的 区域一流应用型本科大学作出新的 更大贡献,以优异成绩迎接党的二十 大胜利召开。 (党政办公室)